

据2013央视春晚剧组确认,香港乐坛“四大天王”之一、在华人地区享有“歌神”盛誉的张学友将在春晚的第三十一个年头首度亮相2013蛇年春晚,献出他在央视春晚的处子秀。内地流行乐坛首屈一指的实力派天后那英也将在阔别春晚舞台7年之后再度回归春晚舞台。

## 蛇年春晚再曝新名单 张学友、那英加盟 2013年将成为张天王的春晚处子秀 “歌神”来了

### 张学友春晚舞台处子秀

央视春晚官方微博12月12日发布消息称香港乐坛“四大天王”之一的“歌神”张学友正式确认亮相2013蛇年春晚。这将是张学友首次登上央视春晚舞台的处子秀。

香港“四大天王”中的三大天王都已登上过春晚舞台,黎明在世纪之年的2000年带来《Happy2000》,郭富城2002年劲歌热舞《动起来》,刘德华更是3次献唱春晚舞台,包括1995年的《忘情水》,1998年与张信哲、毛宁合唱的《大中国》,2005年的《恭喜发财》。而“歌神”张学友却因各种原因多次与春晚失之交臂,这成为不少歌迷心中难以抹去的缺憾,为弥补这种缺憾,体现春晚的品质,2013春晚剧组日前已向张学友发出邀请,确认其将出现在央视春晚的舞台上。因此2013年的登台将成为张天王的春晚处子秀。

### 蛇年春晚那英再度回归

那英与春晚有着深刻的渊源,在演艺生涯中曾多次登上春晚舞台,尤其1998年与王菲合作的歌曲《相约一九九八》成就了永恒的春晚记忆。那英虽然是春晚的常客,然而她与春晚最近的一次碰撞还要追溯到2005年,当时她演唱了《爱的阳光》之后便连续7年与春晚绝缘,因此她的回归也备受歌迷的期待。

据央视春晚剧组消息,那英近日也正式确定将上央视蛇年春晚舞台。1998年与好友王菲合唱的《相约一九九八》风靡一时,成为无数人心中的经典画面和回忆。此番时隔7年那英将重返春晚舞台,至于采用怎样的表演方式,春晚的官方微博并未透露,但此前曾有消息称,那英将携“好声音”的学员联袂登台,演唱一首原创歌曲。

艳雯



### 相关链接

#### 网友呼吁春晚嘉宾组“蛇团”

2013央视蛇年春晚脚步越来越近,受邀的明星也日渐明朗。然而,从日前曝光的已经确认名单中,有火眼金睛的网友做出了搞笑的总结,称S.H.E上春晚因为正好是蛇的拼音,而赵雅芝则是由于在经典剧《白娘子传奇》中出演白蛇。

已定人物:歌唱组合S.H.E

歪评:she等于蛇的拼音

S.H.E浴火重生再度合体,内地首秀2013央视春晚。这是2013央视春节联欢晚会的官方微博发布的最新内容。

有网友调侃,2013恰逢中国农历蛇年,而

“she=湿鹅=蛇”,因此该天团与蛇年春晚的缘分不言自明。

已定人物:赵雅芝

歪评:加上王祖贤组个蛇团吧

不仅有S.H.E这个“蛇组合”,演过蛇的也成为春晚导演组觊觎的对象。已经确认要加盟的就有最经典的一版《白娘子传奇》中白蛇的扮演者赵雅芝。有网友建议应该让“白蛇青蛇”们组个团,把曾经扮演过白蛇和青蛇的知名艺人都请到2013年春晚舞台来“相聚”,其中呼声颇高的便有林青霞和王祖贤,两位粉丝心中的“女神”级人物。

## 金沙湖高尔夫观邸·2013新年专场音乐会 回归自然的音乐演奏 聆听王者心声

聆听新年音乐会已成为越来越多都市人“辞旧岁,迎新年”的品位选择,2013年新年脚步临近,和谐置业专属定制2013专场新年音乐会,将于12月29日在河南省人民会堂的舞台上华丽启幕。

在音乐艺术已成为人们精神生活中不可或缺的欧洲,各类交响乐团林立,各国艺术家们频繁活动于世界各地,传播并演绎各类古典乃至流行音乐。此次来郑的欧洲施特劳斯圆舞曲交响乐团是由总部设在德国的“欧洲音乐与表演联合会”创办的,是欧洲目前最活跃的音乐团体之一。欧洲的19世纪被称为圆舞曲的世纪,当时,老、小施特劳斯分别被誉为华尔兹之父和华尔兹之王。欧洲施特劳斯的到来,您听到的将是一种王者之声! 记者 苏瑜



### 豪阵容 浩天地

欧洲施特劳斯圆舞曲交响乐团倾情演绎,世界上最优秀的音乐家和最资深的演奏家组成史无前例的豪华阵容。乐团自成立以来,在对音乐注入最传统的维也纳艺术表现形式的同时,始终不忘施特劳斯家族为圆舞曲音乐带来的节庆与欢乐精神,必将为中原观众呈现一场令人陶醉、流连忘返的古典音乐盛宴。乐团由交响乐团、男女高音与合唱团演唱及芭蕾舞表演三部分构成。在交响乐演奏的基础上,融入芭蕾舞的视觉元素,复活了宫廷舞蹈伴奏的圆舞曲,别具风格的编舞,华丽的舞台布景和服装,精妙绝伦的华美舞台艺术,让您真正聆听到来自金沙湖畔的王者之声。

本次演奏将由被国外媒体誉为“美女指挥”的马泽娜·戴坤(Marzena Diakun)亲自指挥。她的指挥有音乐、有情感、有个性,指挥风格优雅而具美感,又不失交响乐的激情和澎湃,风格独特,耐人寻味;指挥优雅圆舞曲更是登峰造极已至化境,在她的指挥棒下可身临其境感受到王者专场的壮阔天地。



### 乐经典 越尊贵

欧洲百年古典天籁神韵与中国领袖级高尔夫庄园交相辉映,以高雅艺术致敬尊贵人生。金沙湖高尔夫观邸以立意世界的高度为领袖筑非凡人生,与音乐的追求异曲同工——让尊贵更高贵。

金沙湖高尔夫观邸,位居城市四环内郑东新区核心腹地,635亩果岭庄园,依傍1500国际标准高尔夫球会,尽揽500亩稀缺湖景,独享“城市终极第一居所”之盛誉,是极少数家族才能拥有并可世代传承的财富、艺术和智慧的结合体,成就居住时代不可超越的豪宅标杆。

金沙湖高尔夫观邸集合经典恒传的滨湖墅院、风情休闲的地中海墅院、诗意栖居的法式联排,从每一个细节去雕琢品位,用每一种风格去解读尊贵。

### 音乐高度 致敬生活高度

有一种高度,不在山上,不在巅峰,它在音乐里。有一种人生,不在欧洲,不在法国,它在澜尚公馆里。巅峰盛境,极致人生。唯高度,众仰止,金沙湖高尔夫观邸空中瞰景楼王“澜尚公馆”给您一种全新高度。世界之巅,一览天地。“澜尚公馆”超宽视窗,一览500亩浩瀚湖景及高尔夫风云盛世;金沙湖上,私家游艇飞驰,碧空万里,私家飞机翱翔;壮阔人生尽在此间。

澜尚公馆,国际大师担纲定制,以世界级建造工艺缔造27层的世界平行视角,用高度构筑不凡人生。210-280平方米奢阔空间,领袖大宅风范,艺术与风景辉映下的交织美感,只需要一个超宽瞰景阳台即可尽情享受;殿堂级会客厅,举行晚宴或私人party,领略浪漫氛围与宫廷奢气韵交融的尊贵;皇家定制的奢华和现代人性化的设计,赋予每一间套房全然不同的贵族体验;聆听清风呢喃,繁花絮语,享受偷得浮生半日闲的惬意,一个观景阳台让梦想咫尺眼前;澜尚公馆,尊享奢华之上壮阔人生。

12月29日,金沙湖高尔夫观邸新年专场音乐会,王者之声即将唱响,在音乐厅聆听一场真正的新年专场音乐会,王者之声,王者专属定制!

抢票热线:88882121